

Anwesend: Petra Brömmelkamp, Pfarrer Stefan Dördelmann, Monique Lehmkuhl, Conni Sellmeier, Lukas Inderwisch, Marian Menger, Stefan Meyer, Heinz Werner Köster, Werner Vorbrink, Rabea Raschke, Ruth Raschke, Kerstin Rohwetter, P. Antu Koyikkara, Tanja Menger, Wilfried van Elten, Patrick Lünemann

Abgemeldet: Regina Schulz, Hildegard Remke und Beatrice Rode

TOP 01: Begrüßung:

Pfarrer Dördelmann begrüßt alle Anwesenden und stimmt uns mit dem „Gebet des Pfarreirates“ ein. Herr Dördelmann erklärt uns kurz, dass das Wochenende im Haus Aurora aufgrund Eisglätte vor Ort ausgefallen ist. Wir möchten das Wochenende gerne nachholen und haben uns das Wochenende vom 14.09.-16.09.2018 ausgesucht. Herr Dördelmann klärt das ab.

TOP 02: Was steht heute an?

Wir haben heute drei Themenschwerpunkte:

1. Welche Themen (Fragen/ Aufgaben etc.) sehe ich im PR in der nächsten Zeit?
2. Wahlen Vorsitzende-(r) und Vorstand
3. Welche Ausschüsse bilden wir?

TOP 03: Welche Themen (Fragen/ Aufgaben etc.) sehe ich im PR in der nächsten Zeit?

4 Gruppen werden gebildet und Zettel werden verteilt um die o.g. Wünsche auf zu schreiben. Jeder überlegt kurz für sich und bespricht es dann in den Kleingruppen mit den Gruppenmitgliedern. Anschließend komme alle in der großen Gruppe zusammen und ein Mitglied trägt kurz die Wünsche in der großen Gruppe vor. Der später gewählte Vorstand nimmt alle Wünsche und Anregungen mit und wird diese bei zukünftigen Treffen berücksichtigen.

TOP 04: Wahlen Vorsitzende(r) und Vorstand

Wahl 1. Vorsitzende: Kerstin Rohwetter wird ohne Gegenvorschläge einstimmig gewählt.

Laut neuer PR Satzung muss auch ein(e) 2. Vorsitzende(r) gewählt werden. Es gibt 3 Vorschläge: Tanja Menger, Ruth Raschke und Patrick Lünemann. Tanja Menger und Ruth Raschke lehnen vor der Wahl ab. Patrick Lünemann wäre bereit das Amt zu übernehmen.

Wahl 2. Vorsitzende(r): Patrick Lünemann wird mit einer Enthaltung gewählt.

In den Vorstand werden Conni Sellmeier, Ruth Raschke und Tanja Menger gewählt.

Die 1. Vorsitzende übernimmt die Moderation der Sitzung von Herrn Dördelmann

TOP 05: Welche Ausschüsse gab es und könnten gebildet werden?

Ein, wenn nicht sogar der wichtigste Ausschuss war bisher der Öffentlichkeitsausschuss. Der Ausschuss hat sich bisher um Themen wie die jeweiligen Pfarrbriefe zu Ostern und Weihnachten gekümmert. Dann gab es bisher den Talenteflyer um Menschen für das Ehrenamt in unserer Gemeinde zu begeistern. Jede Person welche in unsere Gemeinde gezogen bekam bisher ist einen Neuzugezogenenflyer um sich in St. Franziskus zu Recht zu finden. Dann ist ein großes Thema die Homepage. Nach dem Weggang von Pfarrer Greiwe hat sich bisher Brigitte Brunne um die Homepage gekümmert. Stefan Meyer lässt es sich durch den Kopf gehen, ob er Zeit hat daran mit zu arbeiten. Der Osterpfarrbrief ist fertig. Hier haben wir Egbert Wiggers verabschiedet, der sich bisher um das Layout gekümmert hat. Herr Wiggers wurde mit einem Präsent verabschiedet. Erfreulicherweise konnten wir Tobias Vieth als neuen „Layouter“ gewinnen. Auch die Pressearbeit ist sicherlich hier in diesem Ausschuss angesiedelt. Auch lässt der Öffentlichkeitsausschuss viel Platz und Raum für eigene und kreative Ideen.

Dann gab es und wird es auch weiterhin den Ausschuss Glaubenswerkstatt rund um Regina Schulz geben. Hier wurden Abende zu verschiedensten Themen rund um u.a. Glauben etc. durchgeführt.

Wilfried van Elten kümmert sich um das Thema Caritas und Flüchtlingsarbeit.

Ein Ausschuss rund um das Thema Ökumene soll auf jeden Fall auch wieder ins Leben gerufen werden.

TOP 6: Verschiedenes:

Der Vorstand legt die zukünftigen Termine für das erste Halbjahr fest. Es werden wechselnde Wochentage berücksichtigt.

Nächster Termin, Donnerstag, 03.05.2018 in St. Michael. Das Belegbuch muss geprüft und der Termin eingetragen werden.